

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 26.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005869613

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Simpson Spence Young (Zug) AG, Zug, neu Simpson Spence Young AG, Steinhausen

Simpson Spence Young AG (Simpson Spence Young SA) (Simpson Spence Young Ltd.) Turmstrasse 28 6312 Steinhausen

Bisher Simpson Spence Young (Zug) AG Translation(Simpson Spence Young (Zug) SA) (Simpson Spence Young (Zug) Ltd.) Industriestrasse 9 6300 Zug

Simpson Spence Young (Zug) AG, in Zug, CHE-110.057.114, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 228 vom 23.11.2022, Publ. 1005610932). Statutenänderung: 29.09.2023. 19.10.2023. Firma neu: Simpson Spence Young AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Simpson Spence Young SA) (Simpson Spence Young Ltd.). Sitz neu: Steinhausen. Domizil neu: Turmstrasse 28, 6312 Steinhausen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Vermittlung und Organisation von Transportmöglichkeiten zur Frachtbeförderung und alle in diesem Zusammenhang zu erbringenden Dienstleistungen für international tätige Transportund Handelsgesellschaften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten verbundener Gesellschaften abgeben. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder mittels Publikation im SHAB. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 16906 vom 23.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum: 23.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug